

35 LET ŠPORTNEGA BALINANJA PRI NAS

Obisk pri ustanovitelju

Pisati o Avgustu Petrovčiču s Primorske 7 je izjemno odgovorno delo. Že zato, ker je bil 19. marca 1951. leta med trojico, ki je v gostilni Marn prevedla iz italijansčine v slovensko pravila o športnem balinanju in bila tako ustanovna trojka balinarskega športnega kluba »Rožna dolina«. Ker je bilo balinanje v stari Jugoslaviji predvsem gostilniški šport, mu tudi po vojni niso bili naklonjeni v upravnih strukturah, a ustanovitelji so bili vztrajni in novemu pravilniku so kmalu dodali tudi pravo športno balinišče po merah FIBE. Še danes se Avgust spominja, kako so valili v temelje tega balinišča ogromne skale, da so naredili primerno podlago.

Recimo, da je bila to druga postaja v njegovi balinarski poti. Po dejavnosti bi bolj zaslužila naziv Avto-cesta. Prva postaja je prav gotovo balinišče gostilne Jamnik, kjer so fantje najprej pospravili npr. seno na skedenj, potem pa so smeli balinati. Balinanje ga je tako prevzelo, da je zanj porabil ogromno časa, energije, pa tudi denarja. Priznava, da je bilo vsega skupaj v dolgih letih najmanj za razkošen mer-

cedes. A še večja je bila žrtev družine, saj je bil štiri petine nedelj od doma, pa tudi številne dni med tednom, tako da so mu otroci resnično rekli »Stric«. Balinišča klubov Rožna dolina, Žaba, Radna, Brdo so bila njegov drugi dom, iz katerega je kot izjemen športnik odhajal kot prvi mož državne reprezentance na najrazličnejša prvenstva: državna, evropska, svetovna. Bil je najboljši zbijalec v letih 1954-1966 in sicer z 80% zadevanjem. Ob njem je bil tudi najboljši približevalec Stane Vrhovc in, če sta odpovedala jugoslovanska reprezentanca ni dosegla posebnega uspeha. Danes so jugoslovanski balinarji v svetovnem vrhu. To pot so začeli prav naši viški športni balinarji, saj so že 1964. leta prabilili prvo medaljo na svetovnem prvenstvu.

19. marca bo torej minilo 35 let od ustanovitve športnega balinanja v Sloveniji in Jugoslaviji. To je tudi delovni jubilej, ob katerem lahko Avgust Petrovčič zapiše v svoje ljubiteljsko športno kroniko, da je dosegal prav vse, kar je mogoče doseči. Začetno desetletje je bogato tekmovalnih uspehov na vseh ravneh. Kasneje pa je ob tekmovalno delo pridral izobraževalno sestavino, saj je med drugim izobrazil kar 1132 sodnikov športnega balinanja po celi Jugoslaviji. Še vedno pa je marljiv organizator in registriran tekmovalnik BŠK Brdo ter nosilec zahtevnih zadolžitve v slovenski in jugoslovanski balinarski zvezi.

»V viški občini imamo 16 klubov s 26 balinišč. V Sloveniji smo balinarji takoj za planici in nogometaši. Prav gotovo pa imamo največjo površino igrišč. Žal pa ugotavljam, da imajo pokrita in celo zaprta balinišča v številnih krajih, le v viški občini, kjer se je pred 35 leti pričel ta šport organizirati, še nismo pridobili tega prepotrebne objekta. Zato upam, da bomo kmalu dobili tako igrišče in, da se bo zaradi množičnosti ter predvsem starostne primernosti tega rekreativnega športa, našlo zanj tudi več sredstev. V Sloveniji imamo za športno balinanje n.pr. manj sredstev kot splitski klub, »je izpostavil trenutni bolečini Avgust Petrovčič. To pa nista le njegovi boli, ampak prav gotovo žulja tisočev slovenskih balinarjev.



Avgust Petrovčič ima dragoceno zbirko fotografij, dokumentov, pokalov, oznak in drugih predmetov, ki verodostojno kažejo razvoj športnega balinanja v naši občini, v Sloveniji in Jugoslaviji ter našo moč v tem športu v evropskem in svetovnem merilu. Lani je prejel za 35 letno delo v balinarski organizaciji najvišje priznanje jugoslovanske balinarske organizacije Zlati balini

KS POLHOV GRADEC

Planinci združeni v Blagajani

Biti planinec, že nekaj časa ne pomeni samo to, da splezaš na nekoliko višji vrh, ali pa preplezaš kakšno steno v naših Alpah, ampak da se vključiš v širšo družbeno dogajanje in življenje v kraju samem in izven njega.

Da se to da, so nas prepričali Polhograjski planinci v petek 14. marca 1986 na svojem letnem občnem zboru v osnovni šoli Polhov Gradec, ki je zadnje čase najprimernejši kraj za podobna zborovanja.

Govor je tekkel o preteklem letu, o delu, ki je že planinci in o delu, ki jih še čaka. Osrednja točka lanskega leta je bil, verjetno vsem znan 15. Planinski tabor, ki ga je mlado Polhograjsko društvo izvrstno pripravilo. V realizacijo Planinskega tabora je bilo vloženo prek 2000 prostovoljnih delovnih ur, v to pa niso vštete ure zadnjega dne, ko se je vršila dokončna ureditev prireditvenega prostora. Mnogi so takrat, ko se je sprejela odločitev o izvedbi tabora v prelepi polhograjski dolini, zrajevali z glavami in dvomili v uspeh. Dvom je bil odveč, kajti niso poznali prizadevnih planincev tako v Polhovem Gradcu, kakor tudi drugod. Takrat dokaj maloštevilno društvo (danes šteje že prek 120 članov) je ob pomoči TOZD Hoja Polhov Gradec in KS Polhov Gradec celotno stvar resno vzelo v svoje delovne roke in celotno prireditev uspešno pripeljalo do konca. Kritike skoraj da ni bilo. Saj je tudi ni moglo biti. Kajti stotine prevoženih kilometrov, desetine litrov porabljenega bencina in delo mladih in starih ljubiteljev je dalo ustrezne (pohvalne) rezultate.

Ljudje so bili zadovoljni, domačini tudi, čeprav tabor kot tak, finančno ni povsem tako uspel, kot bi marsikdo pričakoval. Zavedati se je namreč treba, da planinski tabor ni veselica, ampak srečanje planincev ljubiteljev narave, ponovno srečanje prijateljev znancev, ipd.

Navkljub temu, da so bili planinci PD Blagajana skoraj celo poletje prezaposleni s pripravami na tabor, pa so uspeli organizirati uspešne in lepe pohode v Dražgoše, na-Snežnik, Stol, Jalovec, Špič, itd.,

Vseskozi so z očističevalnimi akcijami skrbeli za čisto okolje, pomagali so očistiti gozdove polomljenih dreves, ki jim neusmiljena mati narava ni prizanesla.

Poleg tega pa so se ob prostih večerih, v prijetnem vzdušju zbrali in poslušali predavanja z diapositivji Pavla Kozjeka, našega Polhograjskega

»Himalajca«, na katerega smo vsi mi tako zelo ponosni.

Za tako mlado društvo (nastalo je leta 1982) kot je PD Blagajana, bi vse to moralo biti dovolj. A ni! Poudariti je namreč treba, da so vseskozi skrbeli za planinski naraščaj, jih izobraževali, najprizadevnejše pa so poslali v planinsko šolo.

Toliko o letu, ki je za nami, kaj pa bomo rekli o letu, v katerega smo že krepko zakorakali?

Predsednik društva Bernard Tominec je v svojem poročilu o delu preteklega leta in o načrtih za prihodnost, dejal nekako takole: »Upam, da bomo lahko delali tako kot smo dosedaj, močno pa se bomo trudili, da bomo delali še boljše, še bolj obsežno.«

Te besede so polne smelosti in poguma, a zavdati se moramo, da je PD Blagajana organizacija, ki že nekaj časa v naši KS deluje najbolj organizirano, prizadevno, kar pa daje tudi največ vidnih rezultatov.

Lahko jim samo čestitamo in jim zaželimo veliko sreče na pohodih v letošnjem letu: v planico, na Golico, na morje, na Pohorje in še višje ter dlje.

Srečno pot planinci. Srečno pot PD Blagajana!
SLAVKO PEKLAJ

partizan vič Društveni dan

Partizan Vič organizira za svoje člane v soboto, 5. aprila društveni dan na ŠENT-JOŠTU (nad Horjulom). V programu so tekma v veleslalomu, hoja in tek na smučeh, družabne igre, organiziran bo tudi vrtec na snegu za najmlajše. Za hrano bo poskrbljeno.

Odhod posebnega avtobusa bo ob 8. uri izpred društva na Tržaški 76. Informacije in prijave v društveni pisarni vsak dan od 8. do 12. ure v ponedeljek in četrtek tudi od 16. do 18. ure.

VSI ČLANI PARTIZANA VIČ-STE LEPO VABLJENI!



Črno - beli svet

Letošnje pionirsko posamezno šahovsko tekmovanje, ki je bilo v začetku marca na Zavodu za slepo in slabovidno mladino je le malo spremenilo razmerje moči v pionirskem šahu v naši občini. Nakižni obiskovalec bi bil sicer v prvem trenutku presenečen nad številom nastopajočih, vendar bi kmalu ugotovil da je 53 igralcev glede na število osnovnih šol in šolarjev v naši občini zelo majhno. Hitro bi tudi opazil, da se na tekmovanjih srečujejo eni in isti vodje ekip in večina šahistov, ko pa bi pogledal na tabelo z rezultati bi ugotovil, da le nekaj šolskih šahovskih krožkov dobro dela.

Močne ekipe imajo le na Škofljici in na OŠ Franc Leskošek-Luka, napredujejo pa tudi v Horjulu, na Zavodu in na Vrhovcih. Ostale šole imajo le nekaj dobrih posameznikov, ki so sicer dobri šahisti, vendar so v svoji želji za napredkom osamljeni. Na vse te slabosti pionirskega šaha je pokazalo tudi letošnje prvenstvo. Pri dekletih so šahistke iz Škofljice dokazale da imajo največ znanja in izkušnje, vendar se imajo le neizkušeni mladih igralci iz OŠ Vlado Miklavc zahvaliti, da so osvojile visoka mesta. Najboljša mlajša pionirka je bila Meglič Mateja, sledila ji je Gorišč Špela, tretje mesto pa je zasedla Rici Urška, četrto Košenina

Katja obe iz OŠ Vlado Miklavc, peta pa je bila Kovačič Mojca iz Škofljice. Pri starejših pionirkah je brez izgubljene partije z veliko prednostjo zmagala Nataša Krmelj iz OŠ Vlado Miklavc pred štirimi igralkami iz Škofljice: Tomažič Heleno, Zupanc Urško, Ižanec Darjo in Bregar Špelo.

Pri mlajših pionirjih so prva tri mesta osvojili šahisti iz OŠ Franc Leskošek-Luka Bělak Miha, Đurdžević Vlastimir in Rožanec Marko pred Rici Jurijem in Petrovič Sergejem iz OŠ Vlado Miklavc.

Starejši pionirji so za igranje uporabljali šahovske ure tako, da je imel vsak igralec 40 minut časa za razmišljanje. Tako kot mlajši pionirji so igrali turnir po jugoslovanski krožni varianti švicarskega sistema. Turnir poteka tako, da medsebojno igrajo šahisti z enakim številom točk in tako so se iz kola v kolo vrstili derbiji med vodilnimi igralci. Kljub temu je bil končni vrstni red znan šele po dodatnem izračunu točk po sistemu Bucholz. Zmagovalec je postal Mejak Rok iz Iga, drugo mesto je pripadlo Belič Goranu iz OŠ Marjan Novak Jovo, naslednja mesta pa so zasedli Beltran Brane iz Škofljice, Kodela Matjaž iz OŠ Marjan Novak Jovo in Bole Samo iz OŠ Franc Leskošek-Luka. Najboljših pet iz vsake kategorije se bo udeležilo regijskega prvenstva in upajmo, da bodo dostojno zastopali našo občino.

ALEŠ FEVŽER

Dobrovški planinci so se pomerili v veleslalomu

Dobrovški planinci, združeni v -sekciji PD Šmarna gora, so v soboto 8. marca pripravili rekreativni veleslalom na novi progi Rjavi graben. Kljub izredno slabim vremenskim razmeram, saj je skoraj ves teden deževalo, tudi na dan prireditve, so se odločili, da prireditve ne bodo odpovedali. Proga je bila dobro pripravljena in je vzdržala skoraj 50 tekmovalcev v več kategorijah. Primerna je za vse rekreativce, ker je cilj prirediteljev privabiti na sneg čimveč krajanov, ne pa vrhunsko tekmovanje. Med letom jo bomo še podaljšali, da bo do tekme na njej res zanimiva za vse krajanje.

Rezultati

- Cicibanke: 1. Tina Češnovar (78,05).
- Cicibani: 1. Simon Kokalj (46,18); 2. Jure Setnikar (54,56); 3. Miha Černič - 1/2 (44,86) - le en tek; 4. Bojan Gravar - 1/2 (54,42) - le en tek.
- Pionirke 10-15 let: 1. Nataša Potočnik (31,40); 2. Magdi Potrebuješ (38,21);
- Pionirke 10-15 let: 1. Uroš Potočnik (26,18); 2. Jure Eržen (26,42); 3. Gregor Božičnik (26,64); 4. Boštjan Nartnik (27,59); 5. Sebastjan Habjan (28,04); 6. Marjan Kovač (28,66); 7. Matjaž Oven (29,46); 8. Boštjan Doviak (31,12); 9. Boštjan Rihar (31,85); 10. Iztok Požar (33,01); 11. Boštjan Dolinar (33,63); 12. Jernej Marinko (36,69); 13. Gregor Oven (37,60); 14. Mitja Mihevc (38,18).
- Člani 15-25 let: 1. Andrej Maček (24,70); 2. Primož Eržen (25,44); 3. Robi Oblak (25,79); 4. Matjaž Jovan (25,95); 5. Vojko Laznik (26,18); 6. Matjaž Eržen (26,66); - Diskvalificirani: Igor Božičnik (25,10); Silvo Zidelnik - odstop; Zoran Laznik - odstop.
- Člani 25-35 let: 1. Hine Košir (25,26); 2. Fraci Češnovar (25,44); 3. Zdravko Krivina (25,60); 4. Matjaž Habjan (26,05); 5. Jernej Rihar (27,84); 6. Tone Suhadolnik (35,58); 7. Roman Glavič (73,33).
- Članice nad 35 let: 1. Dragica Oblak (32,62); 2. Katja Eržen (48,63).
- Člani 35-45 let: 1. Lojze Rihar (26,11); 2. Franc Božičnik (29,20); 3. Rajko Komat (30,80); 4. Janez Dolinar (33,41); 5. Tine Božičnik - odstop.
- Člani nad 45 let: 1. Tone Potočnik (31,53).

Strelke - odlično!

Strelska družina Proleter iz Šentvida prireja vsako leto v počastitev dneva žena tekmovanje v streljanju ekip - 5 članic s serijsko zračno puško. Letošnje tekmovanje je bilo 8. marca z udeležbo 7 ekip in 40 posameznic.

Med dobrimi rezultati so dosegle izreden uspeh strelke iz naše občine. Osvojile so I. mesto, zlato plaketo in prehodni pokal z 835 krogi, II. mesto Kamnik 814 krogi, III. mesto Trzin 800 krogi, IV. mesto Tabor 793 krogi, V. mesto Proleter 783 krogi, itd.

Med posameznicami je premočno zmagala 1. Petra Mihorko 182 krogov (od 200 možnih), 4. Nuša Marn 173 krogov, 6. Lučka Nagode 167 krogov, 10. Tatjana Jurišič 165 krogov.

Vse štiri so članice strelske družine Rajko Skapin iz Rožne doline.

M. M.



ŠPORTNA DVORANA KRIM

Proste ure za redno ali rekreativno vadbo

Telesnokulturne organizacije, osnovne organizacije sindikata, krajevne skupnosti in druge zainteresirane organizacije vabimo, da najamete športno dvorano Krim za redno ali rekreativno vadbo. Od 1/4 dalje je nekaj prostih terminov in sicer v naslednjih urah:

- PONEDELJEK 15.00-19.00 in 21.00-22.00
- TOREK 16.00-18.00 in 19.00-22.00
- SREDA 15.00-17.30 in 21.00-22.00
- ČETRTEK 15.00-19.00
- PETEK 15.00-20.00

Vse informacije dobite v dopoldanskem času na telefon 213-141 (ZVEZA ŠPORTNIH DRUŠTEV KRIM, Udir) ali osebno v pisarni v dvorani na Galjevici

Tekmovanja v športni dvorani Krim v aprilu in maju 1986

- 5. april od 10. do 13. ure - odbojka, liga mladince
- 5. april od 17. do 19. ure - odbojka, Republiška liga članice
- 19. april od 10. do 12. ure - namizni tenis, Republiška liga moški, ženske
- 19. april od 17. do 20. ure - namizni tenis, Zvezna liga moški, ženske
- 20. april od 10. do 13. ure - namizni tenis, Zvezna liga ženske
- 26. april od 10. do 13. ure - odbojka, liga mladince
- 3. maj od 9. do 20. ure - badminton, Mednarodno prvenstvo Ljubljane
- 4. maj od 9. do 16. ure - badminton, Mednarodno prvenstvo Ljubljane
- 10. maj od 10. do 12. ure - namizni tenis, Republiška liga moški, ženske
- 10. maj od 17. do 20. ure - namizni tenis, Zvezna liga moški, ženske
- 11. maj od 10. do 12. ure - namizni tenis, Zvezna liga moški, ženske
- 17. maj od 10. do 13. ure - odbojka, liga mladink
- 24. maj od 10. do 13. ure - odbojka, liga mladink

Občane vadiamo na ogled kvalitetnih športnih prireditev, katerih organizatorji so: odbojgarsko društvo Krim, namiznoteniški klub Polikem-Olimpija in badmintonski klub Olimpija.

Vstop je prost! MATJAŽ UDIR